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Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς 

Προεργασία συνεδρίασης - Λήξη συνεδρίασης - διεκπεραίωσης πρακτικών: Παρασκευή 31.05.2024, από 16:00 έως 20:30. 

 

 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΓΙΑΣ 

Αναρτητέα στο διαδίκτυο 

Αγιά, 03.06.2024  

Αριθμ. πρωτ.: 6764 

Αριθμός Απόφασης 69/2024 
Διεύθυνση: Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας,  

                     Αγιά, 400 03 

Πληροφορίες: Ιωάννης Μπουρνάκας  

Τηλέφωνο: 2494350100-2494350131 
email: i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr 

 

 

Απόσπασμα από το πρακτικό της 11ης/ 31.05.2024 τακτικής συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς. 

 

 

Θέμα 1ο: Συγκρότηση επιτροπής σύνταξης νέου κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου. 

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αγιάς συνεδρίασε δημόσια σήμερα Παρασκευή 31.05.2024 και ώρα 17:00, με 

μικτό τρόπο, και συγκεκριμένα διά ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία 

Ελευθερίας - 1ος όροφος) και με τηλεδιάσκεψη με χρήση της εφαρμογής Zoom, μετά από την με αριθμό 

πρωτοκόλλου 6434/27.05.2024 (ημερομηνία γνωστοποίησης 27.05.2024) πρόσκληση του Προέδρου του.  

 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο 

είκοσι πέντε (25) Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν:  

Παρόντες1 

1. Χατζηρούφας Παντελής του Χρήστου  

2. Αργυρούλης Ιωάννης του Δημητρίου 3. Γαλάνης Δημήτριος του Αποστόλου 

4. Γκαρανές Αλέξανδρος του Παναγιώτη 5. Γουργιώτης Δημήτριος του Γεωργίου 

6. Έξαρχος Αστέριος του Ιωάννη 7. Καφετσιούλης Απόστολος του Αργυρίου 

8. Κορδίλας Δημήτριος του Γεωργίου 9. Κρανιώτης Ευάγγελος του Κων/νου 

10. Λέτσιος Βασίλειος του Γεωργίου 11. Μπεϊνάς Αντώνιος του Κωνσταντίνου 

12. Μυλωνάς Κωνσταντίνος του Γεωργίου 13. Ξαφάρας Κωνσταντίνος του Χρήστου 

14. Ολύμπιος Αθανάσιος του Ιωάννη 15. Παπαποστόλου Αθανάσιος του Βασιλείου 

16. Παναγιώτου Γεώργιος του Δημητρίου 17. Ποτούλα Γεωργία του Δημητρίου 

18. Ριζούλης Θεόδωρος του Γρηγορίου 19. Σμυρλής Βασίλειος του Αριστείδη 

20. Τσιαγκάλης Νικόλαος του Γεωργίου 21. Τσιντζιράκος Ιωάννης του Ευαγγέλου 

22. Τσιώνης Αστέριος του Νικολάου 23. Χασιώτης Δημήτριος του Θωμά 

Απόντες 

24. Βόγιας Δημήτριος του Νικολάου 25. Μπαρμπέρης Πέτρος του Σωτηρίου 

που προσκλήθηκαν νόμιμα  

 

 

 

 

 
1 Οι δημοτικοί σύμβουλοι Αργυρούλης Ιωάννης, Κορδίλας Δημήτριος, Ξαφάρας Κων/νος και Ολύμπιος 

Αθανάσιος συμμετείχαν στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης. 
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Στη συνεδρίαση, στην οποία προσκλήθηκαν όλοι οι πρόεδροι των δημοτικών κοινοτήτων, παραβρέθηκαν 

οι εξής: Κανδυλάρης Δημοσθένης (Μελιβοίας), Καψάλη Παρασκευή (Γερακαρίου), Κρίγκας Γεώργιος 

(Δήμητρας), Κωστούλας Γιώργος (Αγιάς), Λάμπρου Ευάγγελος (Μεγαλοβρύσου), Ντελής Σπύρος 

(Αετολόφου), Οικονόμου Στέλιος (Καρίτσας), Πάνος Χρήστος (Καστρίου), Πατσαβούρας Ιωάννης 

(Μεταξοχωρίου) και Χουτζιούμης Κωνσταντίνος (Σκλήθρου). 

 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και συμμετείχε ο Δήμαρχος Αγιάς Αντώνης Ν. Γκουντάρας. 

 

Για τα πρακτικά φρόντισε ο διοικητικός υπάλληλος Ιωάννης Μπουρνάκας. 

 

Μετά από τα παραπάνω ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

 

Στη συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο προχώρησε στη συζήτηση των θεμάτων της συνεδρίασης:  

 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Παντελής Χατζηρούφας, Πρόεδρος δημοτικού συμβουλίου, που έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου τα εξής: 

 

Με τις διατάξεις του άρθρου 70 του ν.3852/10 (Α΄ 87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.» / Άρθρο 70: «Επιτροπές του δημοτικού συμβουλίου» 

ορίζεται ότι: 

«Άρθρο 70 

Επιτροπές του δημοτικού συμβουλίου 

1. Το δημοτικό συμβούλιο μπορεί, κατόπιν εισήγησης του προέδρου του, να συγκροτεί επιτροπές για την 

επεξεργασία και την εισήγηση ενώπιόν του θεμάτων της αρμοδιότητάς του. 

2. Στις επιτροπές προεδρεύει δημοτικός σύμβουλος που ορίζεται με την απόφαση της συγκρότησης. Σε αυτές 

μετέχουν σύμβουλοι που προτείνονται από όλες τις δημοτικές παρατάξεις του δημοτικού συμβουλίου, υπάλληλοι 

της αρμόδιας διεύθυνσης του δήμου, καθώς και ιδιώτες εμπειρογνώμονες στα θέματα της επιτροπής και 

εκπρόσωποι κοινωνικών φορέων της περιοχής. 

3. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου που λαμβάνεται με την πλειοψηφία των δυο τρίτων (2/3) του συνόλου 

των μελών του, είναι δυνατή η καταβολή εξόδων κίνησης και ημερήσιας αποζημίωσης, σε ιδιώτες μέλη 

επιτροπών, που συγκροτούνται από το συμβούλιο, για μετακινήσεις στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, οι οποίες 

γίνονται για εκτέλεση υπηρεσίας, σχετικής με το έργο τους. Το ύψος της ημερήσιας αποζημίωσης για τις 

μετακινήσεις στο εσωτερικό καθορίζεται σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Το ύψος της ημερήσιας 

αποζημίωσης και τα έξοδα κίνησης στο εξωτερικό καθορίζονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες σχετικές 

διατάξεις. 

4. Θέματα που έχουν εγγραφεί στην ημερήσια διάταξη, ύστερα από πρόταση του δημάρχου ή του ενός πέμπτου 

(1/5) των μελών του δημοτικού συμβουλίου, μπορούν να παραπεμφθούν σε επιτροπή με απόφαση του δημοτικού 

συμβουλίου, με την οποία καθορίζεται και προθεσμία για την υποβολή σχετικής μελέτης ή εισηγήσεως. Θέματα 

που εισάγει προς συζήτηση η οικονομική επιτροπή ή η επιτροπή ποιότητας ζωής, παραπέμπονται σε επιτροπή 

μόνο αν τη σχετική απόφαση λάβει η απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού 

συμβουλίου. 

Πλην των ανωτέρω θεμάτων, ο πρόεδρος δύναται να παραπέμπει σε επιτροπή οποιοδήποτε άλλο θέμα και πριν 

από την εγγραφή του στην ημερήσια διάταξη.». 

 

Στα πλαίσια εναρμόνισης του κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου με τις νέες διατάξεις 

προτείνω να συγκροτηθεί πενταμελής επιτροπή που θα συντάξει σχέδιο κανονισμού που στη συνέχεια θα το 

καταθέσει στο δημοτικό συμβούλιο για ψήφιση. 

Η επιτροπή προτείνεται να αποτελείται από τρεις δημοτικούς συμβούλου όλων των παρατάξεων και δύο 

υπηρεσιακούς παράγοντες.  

 

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από συζήτηση και λαμβάνοντας υπόψη: 

- την εισήγηση του Προέδρου, 

- τις διατάξεις του άρθρου 70 του ν.3852/10 (Α΄ 87): «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.», 

- την ψηφοφορία που διενεργήθηκε, 

 

Αποφασίζουμε ομόφωνα 

 
Συγκροτούμε την επιτροπή σύνταξης σχεδίου νέου κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, ως 

εξής: 

1. Παντελή Χατζηρούφας, Πρόεδρος της Επιτροπής. 

2. Μπαρμπέρης Πέτρος, μέλος. 

3. Παπαποστόλου Αθανάσιος, μέλος. 

4. Αργυρούλης Ιωάννης, μέλος. 

5. Γκασδράνης Θεόδωρος, μέλος, 

6. Μπουρνάκας Ιωάννης. 

 

Η Επιτροπή αφού συντάξει το σχέδιο κανονισμού λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, προσαρμοσμένο 

στην τρέχουσα νομοθεσία, θα εισηγηθεί την ψήφισή του από το δημοτικό συμβούλιο Αγιάς. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 69/2024. 
Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφεται. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος        Τα παρόντα μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Ο Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χρ. Χατζηρούφας  
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